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ISTRUZIONI IMPORTANTI DI SICUREZZA

AVVERTENZA:
AL FINE DI PREVENIRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE S| RACCOMANDA DI NON
ESPORRE L’APPARECCHIO ALLA PIOGGIA O ALLUMIDITA”.

ATTENZIONE
RISCHIO DI SCOSSA ELETTRICA
NON APRIRE

La freccia lampeggiante | Avvertenza: al fine di ridurre | I punto  esclamativo
allinterno di un triangolo | il rischio di scosse elettriche, | allinterno del triangolo
equilatero intende avvertire | non rimuovere alcun | equilatero intende
lutente della presenza di | coperchio; non si segnala la | avvertire [l'utente della
voltaggio pericoloso | presenza di parti utilizzabili | presenza di  istruzioni
allinterno del prodotto di | allinterno dell’apparecchio. | importanti che
portata tale da poter | Rivolgersi esclusivamente al | accompagnano

causare rischio di scosse | personale di servizio | l'apparecchio.

elettriche. qualificato.

Leggere attentamente le istruzioni

Conservare il seguente manuale d'istruzioni per un utilizzo futuro.

Rispettare le avvertenze

Seguire le istruzioni

Non usare I'apparecchio vicino allacqua

Pulire 'apparecchio usando un panno morbido

Non ostruire le aperture di ventilazione

Non installare I'apparecchio vicino a fonti di calore come termosifoni, stufe, o altri

apparecchio (inclusi gli amplificatori) che producono calore.

Proteggere il cavo alimentazione dall’essere calpestato e prestare attenzione al punto da

dove fuoriesce dalla presa di corrente.

10. Scollegare 'apparecchio durante i temporali o sen non viene utilizzato per lungo tempo.

11. Rivolgersi esclusivamente al personale di servizio qualificato.

12.  Non esporre I'apparecchio alla pioggia e all’'umidita e non posizionare alcun oggetto
contenente liquido , come vasi o bicchieri, vicino all’apparecchio stesso.

13. La presa di rete AC viene utilizzata per scollegare I'apparecchio e deve essere
facilmente accessibile in qualsiasi istante.

14. Nessuna sorgente di fiamma nuda, quali candele accese, deve essere posta
sullapparecchio, poiché potrebbe causare pericolo.

15.  Ventilazione : Non impedire la normale ventilazione dell’apparecchio. Accertarsi che c’e

abbastanza spazio attorno ai fori di ventilazione. Installare 'apparecchio in luogo dotato

di adeguate aperture (7 cm circa).
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POSIZIONE DEI COMANDI
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COMANDI

1. TASTO REGISTRAZIONE 15. SCOMPARTO CD
CASSETTA 16. APERTURA/CHIUSURA VANO CD

2. TASTO RIPRODUZIONE 17. TASTO SALTO/RICERCA
CASSETTA TRACCIA CD AVANTI

3. TASTO AVVOLGIMENTO NASTRO 18. TASTI RIPRODUZIONE/
CASSETTA PAUSA/STANDBY

4.  TASTO AVANZAMENTO VELOCE 19. TASTO STOP/USB
NASTRO CASSETTA 20. TASTO SALTO/RICERCA

5. TASTO ARRESTO/ESPULSIONE TRACCIA CD INDIETRO
CASSETTA 21.  ALTOPARLANTI

6. TASTO PAUSA CASSETTA 22. INDICATORE ACCENSIONE

7.  TASTO CARTELLA +/+10 CD 23. SCOMPARTO CASSETTA

8. TASTO CARTELLA -/-10 CD 24. PRESA ALIMENTAZIONE AC

9. TASTO PROG/P-MODE CD 25. SCOMPARTO BATTERIE

10. TASTO TONI BASSI 26. PRESA CUFFIE

11. INGRESSO USB 27. DISPLAY LCD

12.  COMANDO VOLUME 28. 6BATTERIEDE 1.5VTIPO “D”

13. INTERRUTTORE FUNZIONI UM-T(NON INCLUSE)
14. IMPUGNATURA PER IL

TRASPORTO

Introduzione

Si raccomanda di leggere attentamente il seguente manuale d’istruzioni, al fine di operare con
I'apparecchio nel migliore dei modi. Una volta conclusa la lettura, conservare il manuale
d’istruzioni per un eventuale utilizzo futuro.

INFORMAZIONI IMPORTANTI SUI PRODOTTI LASER
ETICHETTA
1. ETICHETTA SUL RETRO DELL’APPARECCHIO

CLASS 1 LASER PRODUCT
LUOKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASERAPPARAT
PRODOTTO LASER CLASSE 1

2. ETICHETTA AVVERTENZA, ALL'INTERNO DELL’APPARECCHIO.
AVVERTENZA: Non aprire 'apparecchio. Non si segnala la presenza di parti utilizzabili
allinterno dell’apparecchio stesso; rivolgersi esclusivamente al personale di servizio qualificato.

Dischi per la riproduzione

Questo apparecchio puo riprodurre tutti i dischi CD digitali, gli MP3, i CD-R registrabili , CD-
RW riscrivibili , CD-DA formato digitale.

ALIMENTAZIONE

L’apparecchio funziona con alimentazione AC/DC.
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OPERAZIONI AC

Inserire il finale del cavo alimentazione AC nella presa di corrente AC dell’apparecchio e I'altro
finale nella presa di corrente domestica AC 230V~ 50Hz. Le batterie si scollegheranno
automaticamente.

OPERAZIONI DC

Aprire lo scomparto batterie, Inserire 6 batterie 1,5V “D” UM-1 (non incluse) all'interno dello

scomparto. Si raccomanda di rispettare la corretta polarita.

AVVERTENZA
Rimuovere le batterie se sono esaurite o se I'apparecchio non viene usato per lungo tempo.
Le batterie contengono sostanze chimiche, si raccomanda di smaltirle come da
regolamentazioni locali.

FUNZIONI BASE

ACCENSIONE APPARECCHIO

Impostare l'interruttore FUNCTION sulla posizione CD/MP3/USB

Nota:In modalita USB e CD se non viene riprodotto alcun brano per 15 minuti il lettore
entrera in modalita Standby. Per riattivare il prodotto premere il tasto PLAY/PAUSE/
STANDBY.

Accenni ESD: Il prodotto potrebbe ripristinare 0 meno la funzione a causa di scariche
elettrostatiche, in questo caso spegnere e ricollegare.

REGOLAZIONE VOLUME
Ruotare il COMANDO VOLUME avanti e indietro per aumentare o diminuire il volume

BASS BOOST
Per ottenere una sonorita con extra bassi, premere il tasto BASS BOOST. Premere ancora il
tasto per disattivare la funzione.

CUFFIE / AURICOLARI

Per un ascolto privato, inserire le cuffie /auricolari (non inclusi) nella presa cuffie (diametro
3,5mm).

AVVERTENZA: un ascolto prolungato della musica con le cuffie ad un volume elevato
potrebbe causare danni all’'udito.

OPERAZIONI CASSETTA

RIPRODUZIONE DI UNA CASSETTA

Accertarsi che il nastro della cassetta sia completamente teso prima dell’'uso, oppure
avvolgerlo completamente utilizzando una matita o una biro, inserendola nei fori dentati della
cassetta stessa.

Premere il tasto STOP/EJECT per aprire il vano cassetta.

Inserire la cassetta nello scomparto con le aperture rivolte verso I'alto e con il nastro
completamente avvolto verso sinistra, chiudere il vano cassetta, accertarsi di non toccare la
superficie del nastro. Impostare l'interruttore FUNCTION sulla posizione “TAPE” e premere il
tasto riproduzione cassetta. Per arrestare la riproduzione, premere una volta il tasto
STOP/EJECT. Per rilasciare il nastro, premere ancora il tasto STOP/EJECT.



AUTO STOP

Una volta che il nastro della cassetta € arrivato alla fine, il sistema auto stop incorporato
rilascera automaticamente il tasto riproduzione e/o registrazione mettendo la funzione cassetta
in modalita stop.

REGISTRAZIONE CD/MP3

A. Inserire una cassetta nell’apposito vano

B. Impostare I'interruttore FUNCTION sulla posizione CD/MP3/USB.

C. Inserire un disco nell’apposito vano, selezionare la traccia che si desidera registrare.

D. Premere i tasti cassetta RECORD e PLAY simultaneamente . Premere il tasto
PLAY/PAUSE/STANDBY per dare inizio alla riproduzione. La registrazione avra inizio.

CANCELLAZIONE: Se si registra su una cassetta gia registrata in precedenza, la registrazione

originale verra automaticamente cancellata e sostituita dal nuovo materiale registrato.

REGISTRAZIONE USB

A. Inserire una cassetta nel vano.

B. Impostare l'interruttore FUNCTION sulla posizione CD/MP3/USB

C. Collegare un dispositivo USB nell’apposito ingresso , selezionare la traccia che si desidera
registrare.

Premere i tasti RECORD e PLAY contemporaneamente. Premere il tasto

PLAY/PAUSE/STANDBY

D. per dare inizio alla riproduzione. La registrazione avra inizio.

CANCELLAZIONE: Se si registra su una cassetta gia registrata in precedenza, la registrazione

originale verra automaticamente cancellata e sostituita dal nuovo materiale registrato.

TIPI DI CASSETTE

Usare solo cassette di buona qualita (per esempio Tipo 1) per le registrazioni. Non &

consigliato I'utilizzo di cassette C 120 con questo apparecchio.

PROTEGGERE LA REGISTRAZIONE

Normalmente qualsiasi registrazione su cassetta viene cancellata automaticamente quando
viene effettuata una nuova registrazione. E’ possibile proteggere la registrazione da
cancellature accidentali rimuovendo le linguette situate nella parte bassa della cassetta stessa.

LINGUETTA
LATO “A”

Tutte le cassette pre-registrate sono protette in questo modo al fine di evitare cancellature
accidentali. Cassette “protette” eviteranno che il tasto registrazione sia operativo. Se si tenta di
registrare e il tasto non si abbassa , non forzare il meccanismo poiché si potrebbe danneggiare.
Controllare che la cassetta sia stata inserita e le linguette non siano state rimosse. La
registrazione su una cassetta dove le linguette sono state rimosse pud avvenire solo coprendo

i fori con un pezzo di nastro adesivo.



CURA MECCANISMO CASSETTA
Pulire le testine e il rullo pressore e il perno volano ogni 10 ore circa di utilizzo dell’apparecchio.

TESTINA REGISTRAZIONE/RIPRODUZIONE PERNO VOLANO

TESTINA DI CANCELLAZIONE \ ! RULLO PRESSORE

La testina di registrazione e quella di cancellazione e la superficie del rullo pressore sono
delicati e non devono essere toccati con oggetti metallici come i cacciaviti. E* meglio pulirli
premendo il tasto PLAY. Accertarsi di premere il tasto STOP una volta terminata la pulizia del
meccanismo.

Si potrebbe danneggiare il rullo pressore se si tiene premuto il tasto PLAY con 'apparecchio
spento.

Non lubrificare mai alcuna parte del meccanismo.

USO DEL CD/MP3
CARICARE UN DISCO
1. Impostare 'interruttore FUNCTION sulla posizione CD/MP3/USB
2. Aprire il vano CD , la scritta 0 P apparira sul display
3. Inserire un disco CD audio nell’apposito vano con I'etichetta rivolta verso I'alto.
4. Chiudere il vano CD
Il numero totale delle tracce apparira sul display per alcuni secondi.
5. Per rimuovere il disco, premere il coperchio del vano CD sulla destra, estrarre il disco
prendendolo dai bordi, ed estrarlo.

Nota:

Per accertarsi una performance ottimale, attendere che il disco sia completamente letto
dall’apparecchio prima di procedere con I'ascolto.

Se nessun disco € inserito nello scomparto, oppure se un disco €& stato caricato al contrario,
il display mostrera la scritta “ N 0 D”.

RIPRODUZIONE DISCO

1.Premere il tasto PLAY/PAUSE/STANDBY per dare inizio alla riproduzione.
La riproduzione avra inizio partendo dalla traccia n. 1, l'indicatore “»” apparira sul display.

2.Per interrompere la riproduzione, premere il tasto PLAY/PAUSE/STANDBY. L’indicatore “»”
lampeggera e la traccia corrente apparira sul display.

3.Per arrestare la riproduzione, premere il tasto STOP/USB, il numero totale delle tracce
apparira sul display.

SELEZIONARE UNA TRACCIA/PASSAGGIO DESIDERATI

Per selezionare una traccia desiderata
Premere ripetutamente il tasto CD SKIP FORWARD / BACKWARD in modalita stop oppure
durante la riproduzione, fino a che la traccia apparira sul display.
Premere il tasto PLAY/PAUSE/STANDBY per dare inizio alla riproduzione.



Ricerca di un punto particolare della traccia

Tenere premuto il tasto CD SKIP FORWARD/BACKWARD per effettuare la scansione ad alta
velocita della traccia corrente fino a raggiungere il punto desiderato, quindi rilasciare il tasto.
La riproduzione avra inizio partendo da questo punto.

Per selezionare un brano il cui numero di traccia superi il n. 10 (solo per dischi MP3)
Per selezionare un brano/traccia il cui numero superi il 10, premere il tasto FOLD +10/-10
ogni volta per saltare avanti/indietro di 10 tracce, quindi premere il tasto CD SKIP
FORWARD/BACKWARD per selezionare la traccia desiderata.

Per selezionare una cartella desiderata (solo per dischi MP3)

N.B: (se il disco MP3 contiene piu di 1 cartella)

Tenere premuto il tasto FOLD+/+10 oppure FOLD-/-10 per piu di 1 secondo per saltare alla
cartella precedente/successiva. Attendere che la cartella desiderata appaia sul display LCD,
quindi rilasciare il tasto.

PROGRAMMAZIONE TRACCE

E’ possibile programmare le tracce del disco quando I'apparecchio non & in riproduzione. E’

possibile programmare fino a 20 tracce per il CD e 99 tracce per 'MP3 in qualsiasi ordine.

1. In modalita Stop, premere il tasto PROG./P-MODE, l'indicatore PROG lampeggera e la
scritta PO1 apparira sul display.

2. Premere il tasto CD SKIP FORWARD/BACKWARD per selezionare la prima traccia che si
desidera programmare.

3. Premere di nuovo il tasto PROG/P-MODE, il display cambiera su P02.

4. Ripetere i passaggi 2 & 3 per memorizzare altre tracce fino a programmare tutte le tracce.

5. Premere il tasto PLAY/PAUSE/STANDBY per dare inizio alla riproduzione partendo dalla
prima traccia programmata.

6. Premere il tasto STOP/USB per arrestare la riproduzione.

Per cancellare la memorizzazione (programmazione)

Per cancellare la programmazione, ci sono due opzioni:

1. Premere il tasto STOP/USB quando il disco & fermo, oppure

2. Aprire il vano CD, la programmazione verra cancellata.

RIPETIZIONE

Per la ripetizione di una traccia singola

1. Premere una volta il tasto PROG/P-MODE durante la riproduzione, I'icona “ (el
lampeggera sul display. La traccia corrente verra ripetuta in continuazione fino a che viene
premuto il tasto STOP/USB.

2. Premere il tasto PROG/P-MODE fino a che Picona * D scomparira.

Ripetizione di tutte le tracce

1. Premere due volte il tasto PROG/P-MODE durante la riproduzione, I'icona “ (el apparira
fissa sul display, tutte le tracce contenute nel disco verranno riprodotte ripetutamente fino a
quando il tasto STOP/USB viene premuto.

2. Per cancellare la ripetizione della riproduzione, premere il tasto PROG/P-MODE fino a che
Picona “ CD” scomparira.



Ripetizione Directory corrente (solo per MP3)

1. Premere il tasto PROG/P-MODE tre volte durante la riproduzione di un disco MP3, I'icona
«CD FOLD’ rimarra fissa sul display, la directory corrente verra riprodotta in continuazione
fino a che viene premuto il tasto STOP/USB.

2. Premere il tasto PROG/P-MODE fino a che lcona “ D FOLD” scomparira dal display.

RIPRODUZIONE CASUALE (RANDOM)

Premere il tasto PROG/P-MODE durante la riproduzione fino a che 'icona “RDM” apparira
fissa sul display, la riproduzione casuale iniziera partendo dalla traccia successiva
automaticamente (oppure premere il tasto CD Skip Forward), quando tutte le tracce saranno
riprodotte, I'apparecchio si arrestera. Premere una volta il tasto PROG/P-MODE per cancellare.

INTROSCAN (solo per CD)

Premere il tasto PROG/P-MODE durante la riproduzione di un CD audio, fino a che I'icona
“INTRO” apparira fissa sul display, I'apparecchio riprodurra i primi 10 secondi di ogni traccia,
fino a che tutte le tracce verranno riprodotte e poi I'apparecchio si arrestera. Premere una
volta il tasto PROG/P-MODE per cancellare.

USO DELL’USB

La porta USB & compatibile con chiavette di memoria flash per archiviazione dati, non &

garantita la compatibilita per i lettori MP3 muniti di software proprietario.

1. Impostare l'interruttore FUNCTION sulla posizione CD/MP3/USB e tenere premuto il tasto
STOP/USB per passare dalla modalita CD a USB e viceversa.

2. Collegare 'apparecchio USB alla presa USB

3. Se 'USB ¢ leggibile, il display mostrera USB e il numero totale delle tracce dopo alcuni
secondi.

4. Premere il tasto PLAY/PAUSE/STANDBY per dare inizio alla riproduzione. Premere nuovamente il tasto
PLAY/PAUSE/STANDBY per interrompere la riproduzione.

5. Premere il tasto STOP/USB per arrestare la riproduzione. Il display mostrera il numero totale delle tracce.
6. Le funzioni sono uguali come I'uso di un disco MP3.



SPECIFICHE TECNICHE

SEZIONE CD

Canali : 2 canali

Pick up ottico: 3 raggi laser

Risposta di frequenza: 100Hz — 16KHz

GENERALI
Potenza d’uscita: 1,2W x 2 (max)
Presa cuffie: 3,5 mm
Alimentazione: AC 230V ~ 50Hz
DC 9V (6 x 1,5V) UM-1/D batterie (non incluse)
Consumo di corrente: 15W
Consumo in modalita standby: <0.5 W

CASSETTA

Sistema di registrazione: 2 tracce per canale (Stereo)
Risposta di frequenza: 125 — 6,3 KHz

fluttuazione: 0,35% WRMS (JIS)

ACCESSORI
Manuale d’istruzioni: 1
Cavo AC: 1

Le specifiche possono essere soggette a variazione senza preavviso.

A MAJESTIC  moelio: aH 2387% MPaiuss

NEW MAJESTIC S.P.A. Via Rossi Martini, 41 26013 CREMA(CR)-Italia

www.newmajestic.com
Alimentazione:

AC 230V ~50Hz

DC 9V == (UM-1X6)

Consumo: c €
AC 15 WATTS —

MADE IN CHINA

Logo RAEE (Rifiuti di
apparecchiature elettriche
ed elettroniche)

|
@ Classe Il, doppio isolamento



INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE

Ai sensi dell’art. 25 Comma 1 del Decreto Legislativo 14 Marzo 2014, n. 49 "Attuazione
delle Direttive 2011/65/UE e 2012/19/UE relative alla riduzione dell'uso di sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche, nonché allo smaltimento dei
rifiuti".

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine
della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L'utente dovra, pertanto, conferire
I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici,
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in
ragione di uno a uno.

L’adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e
allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla
salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.

Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell'utente comporta I'applicazione delle sanzioni di cui alla corrente
normativa di legge.

Eventuali pile o batterie ricaricabili contenute nel dispositivo devono essere smaltite separatamente negli appositi
raccoglitori preposti alla raccolta delle pile esaurite.

Smaltimento batterie
Lo smaltimento delle batterie consumate deve avvenire presso gli appositi centri di raccolta
differenziata o in base alle regolamentazioni locali. Batterie conformi alla direttiva 2013/56/EC.
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CONDIZIONI GENERALI DI GARANZIA PER I PRODOTTI DELLA
New MAJESTIC S.p.A.

Gentile Cliente, La ringraziamo per il Suo acquisto e Le ricordiamo che il prodotto risponde alle

normative vigenti in fatto di costruzione e di sicurezza.

Nel caso si dovessero riscontrare anomalie o difetti del prodotto, la New Majestic S.p.A. offre

una Garanzia convenzionale soggetta alle condizioni qui riportate (precisando che la Garanzia

convenzionale lascia impregiudicati i diritti del consumatore di cui al D.Lgs. n.206 del

06/09/2005). Per Garanzia si intende esclusivamente la riparazione o la sostituzione gratuita dei

singoli componenti o dell’intero bene riconosciuti difettosi nella fabbricazione.

11 periodo di Garanzia non verra rinnovato o prolungato a seguito di successiva rivendita,

riparazione o sostituzione del prodotto stesso.

Le parti riparate, sostituite o il cambio totale del prodotto saranno garantiti per un periodo di 60

giorni a partire dalla data della riparazione o della sostituzione e naturalmente per la restante

durata della Garanzia stessa.

La Garanzia ha validita a partire dalla data comprovata da un documento fiscale valido

(scontrino fiscale oppure fattura d’acquisto) per un periodo di 24 mesi in caso di acquisto con

scontrino fiscale e 12 mesi in caso di acquisto con fattura fiscale (partita iva).

Ci sono dei beni che per le loro normali caratteristiche sono deperibili nel tempo oppure soggetti

a consumo e usura derivanti dall’utilizzo, pertanto, per gli accessori inclusi nella confezione di

vendita la Garanzia ha validita di 12 mesi.

Un accumulatore ricaricabile si ritiene difettoso e sostituibile in Garanzia 12 mesi solo quando

risulta interrotto, ossia non eroga piu energia e la tensione ai suoi capi ¢ di Zero Volt. Nel caso

in cui la capacita di erogare energia risultasse ridotta rispetto al prodotto nuovo (trattasi di

consumo/usura) il periodo di Garanzia sara di 6 mesi.

Non sono coperti da Garanzia:

- Il deterioramento dovuto ad usura delle parti estetiche e di tutte le componenti che dovessero
risultare difettose a causa di negligenza o trascuratezza nell’uso, di errata manutenzione
ovvero di circostanze che non possano ricondursi a difetti di fabbricazione dell’apparecchio.

- Imanuali d’uso, i software di terzi, le configurazioni, le applicazioni o i dati scaricati dal
cliente.

- I difetti causati da un uso improprio del prodotto (cadute, pressioni, deformazioni o uso di
oggetti appuntiti).

- Apertura, modifica o riparazione del prodotto da parte di soggetti diversi dal Centro
Assistenza Autorizzato.

- Inumeri di serie, la data di produzione , il codice a barre o il codice IMEI * che risultano
essere cancellati, alterati o illeggibili.

Per interventi in Garanzia si prega di rivolgersi presso uno dei Centri Assistenza Autorizzati
della New Majestic S.p.A., la cui lista completa ¢ consultabile sul sito www.newmajestic.com,
oppure presso il punto vendita dove ¢ stato acquistato il prodotto, consegnando il tagliando di
Garanzia debitamente compilato ed allegando lo scontrino fiscale relativo I’acquisto.

ATTENZIONE:

E opportuno conservare integri sia Pimballo che tutti gli accessori in esso contenuti,
poiché in caso di invio al laboratorio tecnico ¢ meglio utilizzare la confezione originale con
tutti i suoi accessori.

New Majestic S.p.A.

* IL CODICE IMEI E’ PER SMARTPHONE, TELEFONI & TABLET 3G/4G
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

La sottoscritta Societa: NEW MAJESTIC S.P.A.
Via Rossi Martini 41
26013 CREMA (CR)

dichiara sotto la propria responsabilita che il prodotto:

TIPO: LETTORE CD/MP3 PORTATILE CON INGRESSO USB, RADIO E
CASSETTA

MARCA: MAJESTIC
MODELLO: AH 2387R MP3/USB
& costruito in conformita alle seguenti normative:

EN 60065:2014

EN 50564:2011

N. 1275/2008 e N.801/2013
EN 55032:2015, Class B
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 55035:2017

EN 62479:2010

e soddisfa i requisiti essenziali richiesti dalla direttiva 2014/53/EU, dalla direttiva
2014/35/EU, dalla direttiva 2009/125/EC, dalla direttiva 2011/65/EU e dal
Regolamento Reach (EC) 1907/2006.

Crema, il 12/03/2019

NEW MAJESTIC S.p.A.
Dean Lacchinelli — Presidente
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A, MAJESTIC A+ 2387R MP3/USB

INSTRUCTION MANUAL

PORTABLE CD/MP3 PLAYER
CASSETTE RECORDER
USB INPUT

Imported by:
New Majestic S.p.A. Via
Rossi Martini, 41 26013

Crema (CR)- Italy
www.newmajestic.com
MADE IN CHINA

IMPORTANT: Please read before using and retain forfuture reference.



IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING:

TO PREVENT FIRE OR SHOCK HAZARD DO NOT USE THIS PLUG WITH AN
EXTENSION CORD, RECEPTACLE OR OTHER OUTLET UNLESS THE BLADES CAN BE
FULLY INSERTED TO PREVENT BLADE EXPOSURE. TO PREVENT FIRE OR SHOCK
HAZARD.DO NOT EXPOSE THIS APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE.

CAUTION

RISKOF ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

This lightning flash with
arrowhead symbol, within
an equilateral triangle, is
intended to alert the user

to the presence of
insulated dangerous
voltage within the
products enclosure that
may be of sufficient

magnitude to constitute a
risk of electric shock
presents.

Warning: to reduce the risk
of electric shock, do not
remove

cover (or back ) no user -
serviceable part inside.
Refer servicing to qualified
service personnel.

The exclamation point
within  an equilateral
triangle is intended to
alert the user to the
presence of important
operating and
maintenance (servicing)
instructions in the
literature accompanying
the appliance.
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10.
11.

12.
13.

14.

Read these instructions.

Keep these instructions.

Heed all warnings.

Follow all instructions.

Do notuse this apparatus near water.

Clean only with dry cloth.

Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufactures
instructions.

Do notinstall near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other
apparatus (including amplifiers) that produce heat.

Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding type plug. A polarized
plug has two blades with one wider than the other. A grounding type plug has two
blades and a third grounding prong. The wide blade or the third prong are provided for
your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consultan electrician for
replacement of the obsolete outlet.

Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at the plugs,
convenience receptacles, and at the point where it exits from the apparatus.

Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

Unplug the apparatus during lightening sorts or when unused for long periods of time.
Refer all servicing to qualified personnel. Servicing is required when the apparatus has
been damaged in any way, such as power supply cord or plug is damaged, liquid has
been spilled or objects have falleninto the apparatus, the apparatus has been exposed
to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

This appliance should not be exposed to dripping or splashing water and no objects
filled with liquids such as vases should be placed on apparatus.

Dripping warning: The products should not be exposed to dripping or splashing and that
no objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the product.

Ventilation warning: The normal ventilation of the product should not be impeded for
intended use.



LOCATION OF CONTROLS
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NAMES OF CONTROLS

1. CASSETTE RECORD KEY 18. PLAY/PAUSE/STANDBY BUTTON
2. CASSETTE PLAY KEY 19. STOPUSB BUTTON

3. CASSETTEREWIND KEY 20. CD SKIP/SEARCH BACKWARD
4.  CASSETTE FAST FORWARD KEY BUTTON

5. CASSETTE STOP/EJECT KEY 21. SPEAKERS

6. CASSETTE PAUSE KEY 22. POWER INDICATOR

7. CDFOLD++10 BUTTON 23. CASSETTE COMPARTMENT

8. CDFOLD-~10 BUTTON 24. AC SOCKET

9. CDPROG./P-MODE BUTTON 25. BATTERY COMPARTMENT

10. BASS BUTTON 26. PHONES JACK

11. USBPORT 27. LCD DISPLAY

12. VOLUME CONTROL 28.  6X1.5VUM-1 “D” SIZE BATTERY
13.  FUNCTION SWITCH (NOT INCLUDED)

14, FOLDING HANDLE

15. CD COMPARTMENT

16. CD DOOR OPEN/CLOSE

17. CD SKIP/SEARCH FORWARD BUTTON

IMPORTANT FOR LASER PRODUCTS

REPRODUCTION OF LABELS
1. CLASSIFICATION LABEL, PLACED ON REAR ENCLOSURE.

CLASS 1 LASER PRODUCT
LUOKAN 1 LASERLAITE
KLASS 1 LASERAPPARAT
PRODOTTO LASER CLASSE 1

2. WARNING LABEL, PLACED INSIDE THE UNIT.

CAUTION: Do not open the unit. There are no user serviceable parts inside the unit; consult all
servicing to qualified service personnel.

Discs for Playback

This system can playback all digital audio CD, MP3 finalized digital audio CD-Recordable
(CD-R) discs, finalized digital audio CD-Rewritable (CD-RW) discs and CD-DA format digital
audio CD/CD-R/CD-RW discs.

POWER SOURCE
This unit is designed tobe operated on AC/DC.
AC OPERATION

Plug the smaller end of AC power cord into AC jack on unit and the other bigger end into AC
230V ~ 50Hz wall outlet. The batteries will be automatically disconnected.

DC OPERATION

Open the BATTERY COMPARTMENT DOOR. Install 6 pcs 1.5V UM-1/D size batteries (not
included) into compartment. Please follow correct polarities as indicated.

CAUTION

® Remove batteries if they are flat or not being used for a long period of time.

® Batteries contain chemical substances, so they should be disposed of properly.
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BASIC FUNCTION

SWITCHING ON THE UNIT

Set the FUNCTION switch to CD/MP3/USB.

Note: In USB and CD mode if no song is played for 15 minutes the player will go
into Standby mode. To reactivate the playback press the PLAY / PAUSE / STANDBY
button.

ESD hints — The product maybe reset or not reset to operation of control due to electrostatic
discharge, just switch offand reconnect again.

TO ADJUST VOLUME
Rotate the VOLUME CONTROL back and forth to increase and decrease volume.

BASS BOOST SYSTEM

For more extra bass, press the BASS BOOST button. Press again to turn offbass.

HEADPHONES

For private listening, plug the headphones /earphones (not included) into PHONES jack (3.5 mm
diameter).

CAUTION: Long time lis tening with headphones/earphones at high volumes may cause harmful
damage to users’ ears.

CASSETTE OPERATION

PLAYBACK OF CASSETTE

Be sure to tighten any slack tape in the cassette before use, using either a pencil or a ball-point
pen, simply insert the pen or pencil into the centre of spool and rotate to remove slackness.
Depress the STOP/EJECT button to open the cassette door.

Insert the cassette into the compartment with the open end facing upwards and the full reel on
the left hand side, push the cassette well down and close the door, be sure not to touch the tape
surface, Set the Function switch to “TAPE (OFF)” position and press the cassette play button. To
stop playback, press the STOP/EJECT button once. To release the cassette, press the
STOP/EJECT button again.

AUTO STOP
When the tape reaches the end during playback or recording, the built-in auto stop system will
release the depressed play, record keys.

CD/MP3 RECORDING

A. Install a cassette tape.

B. Set FUNCTION SWITCH to “CD/MP3/USB” position.

C. Load adiscinto the disc compartment start playback, select the desired you want to record.

D. Press RECORD key and the PLAY key will automatically engage, Press the disc
PLAY/PAUSE/STANDBY button to startplaying. Recording starts .

ERASURE: When you record over previously recorded tape, the original recording is

automatically erased and replaced by this newly recording materials.

USB RECORDING

A. Install a cassette tape.
B. Set FUNCTION SWITCH to “CD/MP3/USB” position.
C. Connect the USB into the USB PORT startplayback, select the desired you want to record.



D. Press RECORD key and the PLAY key will automatically engage, Press the
PLAY/PAUSE/STANDBY button to startplaying. Recording starts .

ERASURE: When you record over previously recorded tape, the original recording is

automatically erased and replaced by this newly recording materials.

TYPES OF CASSETTE

Use only good quality cassettes (IEC TYPE 1) for making recordings .

The use of C120 cassettes is NOT recommended in this machine.

PROTECTING RECORDING

Normally, anything recorded on the tape is automatically erased when new recording is made. It
is possible to protect your recording fromaccidental erasure by removing the tabs found on the
rear of the cassette.
ERASE TAB
FOR SIDE “A”

All pre-recorded cassette are protected in this way to prevent accidental erasure of the
commercial recording. “Protected” cassette will prevent the record button from being operated.
If at any time you attempt to record and find that this button will not depress, never force the
mechanism or it may be damaged. Check that a cassette has been loaded and that tab has not
been removed. Recording on a cassette from which the tabs have been removed can be done
by covering the tab openings with a piece of adhesive tape.

CARE OF CASSETTE MECHANISM
Gently clean the tape head and pinch wheel/capstan assemblies after every 10 hours of using
the unit.

RECORD/PLAY HEAD CAPSTAN
ERASE HEAD PINCH ROLLER

The erase head and record/play head and the surface of the pinch roller are delicate and must
not be touched with metal objects such as screwdrivers. You may find it easier to clean the
assembly by pressing the PLAY button to bright head and pinch roller into view. Be sure to press
the STOP button after cleaning the mechanis m.

Damage to the pinch wheel can occur if the unit is left in PLAY mode with the power switch off.
Under no circumstances should you attempt to lubricate any part of the machine.

USING THE CD/MP3

LOADING A DISC

1. Setthe FUNCTION switch to CD/MP3/USB position.

2. Open the CD door and the 0 P will show on the display.

3. Place an audio CD into the tray with the label side facing up.

4. Closethe CD door.
The total number of tracks will appear on the display after several seconds.

5. To remove the disc, press to open CD compartment lid, grasp the CD by its edges, and
carefully take it out.



Note:

® To ensure good system performance; wait until the disc tray completely reads the disc
before proceeding.

® If no disc is loaded into the compartment, or the disc is placed upside down, the display will
show NOD.

PLAYING A DISC

1. Press the PLAY/PAUSE/STANDBY button to start playback. The playback starts from track
1, the “ ® ”indicator is shown on the display.

2. Tointerrupt playback, press the PLAY/PAUSE/STANDBY button. The “ ® " indicator will
flash and the current track will be showed on the display.
To resume playback, press the PLAY/PAUSE/STANDBY button again.

3. Tostop playback, press the STOP/USB button, the total number of tracks appears on the
display.

SELECTING A DESIRED TRACK/PASSAGE

To select adesired track

® Pressthe CD SKIP FORWARD/BACKWARD button repeatedly in stop mode or during play
until the desired track appears on the display.

® Press the PLAY/PAUSE/STANDBY button to start play.

To select a song which track number exceeds 10 (for MP3 disc only)

To select a song/track which number exceeds 10, Press the FOLD+10/-10 button each time to
skip forward/backward 10 tracks, then press the CD SKIP FORWARD/BACKWARD button to
selectdesired track.

To Select A Desired Folder (for MP3 disc only)

Note: (if the MP3 disc contains more than one folder .)

Press and hold the FOLD+/+10 or FOLD-/-10 button more than 1 second to skip next/previous
folder. Until the desired folder number appears on the LCD display, then release the button,

PROGRAMTRACKS

Programming tracks of disc are possible when playback is s topped. Up to CD 20 tracks /MP 3 99

tracks can be stored in the memory inany order.

1. Instop mode, press the PROG./P-MODE button, the “PROG” will flash and the PO 1
indicator will be on.

2. Press the CD SKIP/SEARCH FORWARD button to select the first desired track to be
programmed.

3. Press the PROG./P-MODE button to enter. The display changes toshow P 02.

4. Repeat steps 2 & 3 to store other desired tracks until all tracks are programmed.

5. Press the PLAY/PAUSE/STANDBY button to start playback from the first programmed track.

6. Pressthe STOP/USB button to stop program playback.

To Erasethe Memory (Program)

To clear the program, you have two options:

1. Press the STOP/USB button when the disc is stopped, or
2. Open the CD compartmentlid, program will be erased.



REPEAT

To Repeat a Single Track

1. Press the PROG /P-MODE button oncein play mode, “ (@ will flash on the display. The
current track will be played repeatedly until the STOP/USB buttonis pressed

2. Press the PROG./P-MODE button till the “ < disappear to cancel.

To repeat all the Tracks

1. Press PROG /P-MODE button twice in play mode, “ (e shows steady on the display, all
tracks on the disc will be played repeatedly until the STOP/USB button is pressed.

2. Tocancel repeatplay, press the PROG /P-MODE button till the “ @ disappear.

To repeat current Directory (for MP3only)

1. Press PROG./P-MODE button thrice in play mode, “ «© FOLD ” shows steady on the
display, the current directory will be played repeatedly untl the STOP/USB button is
pressed.

2. Press the PROG./P-MODE button fill the “ @ FOLD” disappear to cancel.

RANDOM PLAY

Press the PROG /P-MODE button in play mode till the “RDM” shows steady on the display, the
random play will start from next track automatically(or press CD skip forward button), until all
tracks are played over and then stop. Press the PROG./P-MODE button once to cancel.

INTROSCAN PLAY (for CD disc only)

Press the PROG /P-MODE button in play mode fill the “INTRO” shows steady on the display,
the unit will start to play the first 10 seconds of music of each track, until all tracks are played
over and then stop. Press the PROG /P-MODE button once to cancel.

USB OPERATION

1. Set the FUNCTION button to “CD/MP3/USB” position, press and hold the STOP/USB button
for about 2 seconds to enter the USB mode.

2. Connect the USB to the USB INPUT.

3. The LCD will show the total number of tracks stored in the USB. Press the
STOP/USB button to playback from the track 1.

4. Press the PLAY / PAUSE / STANDBY button to start playback. Press the PLAY / PAUSE / STANDBY
button again to stop playback.

5. Press the STOP / USB button to stop playback. The display will show the total number of tracks.

6. Proceed repeat play (repeat 1- repeat folder - repeat all)/program play/skip next and back
operation as described in above “CD/MP3 OPERATION”.



SPECIFICATIONS

CD SECTION
Channels: 2 channels
Optical pick-up: 3beams laser
Frequency Response: 100Hz - 16KHz
GENERAL
Output Power: 1.2Wx 2 (MAX)
Phones jack: 3.5mm
Power Source: AC 230V ~ 50Hz
DC 9V 1.5V UM-1/D x 6pcs (not included)
Power Consumption: 15 W
Off mode Standby: <05W
CASSETTE SECTION
Recording System Tracks 2 channel (Stereo)
Frequency Response 125- 6.3 KHz
Wow and Flutter 0.35 % WRMS (JIS)
ACCESSORIES
Instruc tion Booklet 1
AC Cord 1

Specifications are subject to change for continuous improvement withoutprior notice.

A MAJESTIC  modetio: an 2387 wp3iusB

NEW MAJESTIC S.P.A. Via Rossi Martini, 41 26013 CREMA(CR)-ltalia

www.newmajestic.com
Alimentazione:

AC 230V~ 50Hz

DC 9V = (UM-1X6)

ansumo: s c €
AC 15 WATT

MADE IN CHINA —

WEEE Logo (Waste
electrical and electronic
equipment).

]
@ CLASS Il, double isolation



INFORMATION TO USERS OF DOMESTIC EQUIPMENTS

Pursuant to Art. 25, Paragraph 1 of the Legislative Act N. 49 14th March 2014, "Implement of the
Directives 2011/65 / EU and 2012/19 / EU concerning the reduction of the use of hazardous substances in
electrical and electronic equipment, as well as waste disposal".

The crossed bin symbol on the appliance or on its packaging indicates that the product at the end of its
useful life must be collected separately from other waste. The user must, therefore, dispose the equipment
at the end of its life to the appropriate electronic and electro technical waste centers, or return it to the
retailer at the time of purchase of a new type of equivalent equipment, one by one.

Appropriate separate disposal for the subsequent start-up of the disused equipment for recycling,
treatment and compatible environmental disposal helps to avoid possible negative effects on the
environment and health and favors the re-use and / or recycling of the materials it is composed the
equipment.

The illegal disposal of the product by the user involves the application of the penalties referred to in current
laws.

Any rechargeable batteries or rechargeable batteries contained in the device must be disposed separately
in the appropriate expired batteries bins.

Battery disposal

Disposal of expired batteries must take place at the appropriate recycling centers or according to local
authority. Batteries in compliance with the 2013/56 / EC directive.
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